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A kereskedelmi miniszter erélyesebb keres­
kedelmi politikát jelentett be a Házban
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A képviselőház tegnap folytatta a 
kereskedelmi tárca általános vitáját. 
Herrmann Miksa kereskedelemügyi mi­
niszter szólalt fel. Ismertette a meg­
kötött kereskedelmi szerződéseket. Az 
osztrák szerződést Ausztria miatt reví­
zió alá kell venni.

Magyarország végesvégig megte­
szi kötelezettségét, —" mondotta a mi­
niszter — hogy bekapcsolódjék abba 
az általános szervezetbe, amely Euró­
pa gazdasági feltételeit végül biztos a- 
lapokra fogja helyezni. De ne várja­
nak mindig tőlünk engedékenységet. 
Ezt nem folytathatjuk tovább, ha nem­

zeti érdekeinket gyökerében megtá­
madják. (Élénk helyeslés.) Kedvező e- 
redményt csak akkor érhetünk el, ha 
egységes fronttal állunk elő.

Szükséges, hogy lehetőleg fokoz­
zuk az exportot. A kivitel és a behozatal 
egyaránt emelkedett. A termelésben le 
kell szorítani minden vonalon a költsc.- 
geket. A magyar exportot állami támo­
gatással kel] megszervezni. Az egész 
forgalom javítása céljából arra kell tö­
rekedni, hogy a vasúti kötelékeket mi­
nél jobban fejlesszük.

Ezután a beruházásokról beszélt a 
miniszter.

Újabb borzalmas földrengés pusztított
Norinthjsban
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Szerda hajnalban Korinthosban u- 
• jabb erős földrengés volt, amelyet ha- 
! talmas vihar követett. Az esőt reggel 

jégeső váltotta fel. A földlökés a ka- 
rinthosi házakat, amelyek még állot­
tal, ronrbadöntötte. A sötét éjszaka ré- 

\ mületben telt el, világítás sehol sincs,

minthogy a villanytelep elpusztult. — 
Tompa dübörgés reszkettette meg a le­
vegőt s egymásután omlottak össze a 
házak. A halálrarémült lakosság, mint 
az őrült rohant messze a várostól a zu­
hogó esőben. Athénban is érezhető volt 
kisebb földrengés.
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A pénzügyminiszter a drága külföldi 
hitelek ellen.

A pénzügyminiszter olyan jelensé­
geket lát a hazai bankok külföldi ki­
bocsátásainál, hogy szombaton fontos 
tanácskozást hivott össze ebben az ügy­
ben. A tanácskozáson kizárólag az el­
hibázott pénzügyi tranzakciókról volt 
sző. Jelenleg két budapesti pénzinté­
zet tárgyal újabb záloglevél emisszióról. 
A pénzügyminiszter utasította őket, ó- 
vakodjanak a nehéz hitelfeltételek elfo­
gadásától. Beavatott helyről származó 
értesülés szerint a pénzügyminisztéri­
umban egységesíteni akarják a külföld­
ről felveendő hosszúlejáratú hiteleket 
és erre megfelelő alapot dolgoznak ki

Elütötte a bicikli és az autó is elgázolta
Budapesten Nagy Borbála viceházmes- 
temőt, akinek a Tavaszmező uccában 
volt dolga. A kerékpár, melyet Csentee-

rés Béla szerelő vezetett, fellökte az 
öreg viceházmesternőt. Ebben a pilla­
natban fordult ki a szomszéd uccából 
egy autótaxi. A soffőr már nem tudott 
fékezni és Nagy Borbálán keresztülhaj­
tott. Az öreg viceházmesternőt életve­
szélyes állapotban vitték a kórházba.

Leszúrta a barátját egy rovottmultu 
hentessegéd.

Egerben szivenszurták Vass Ber- 
nát földmiveslegényt, aki pár perc alatt 
belehalt sérüléseibe. A rendőrség ha­
marosan elfogta a tettest Gulyás And­
rás rovottmultu hentessegéd személyé­
ben. Társai vallottak rá, akiknek a gyil­
kosság után csak ennyit mondott: — 

j Leszúrtam, de nem látta más, csak a 
j magas csillagos ég.

i Búza Budapesten.
® májusra 33.60—33.62 pengő, október- 
! re 31.48—31.44 pengő.

Befellegzett
Szentes pénzügyi önrendelkezési jogá­
nak, aminthogy megszűntnek tekinthető az 
összes többi városoké is. A kormány kivé­
teles hatalmával é've, úgy rendelkezett, hogy 
ezentúl a városok összes költségvetésen ki- 
vüli kiadásait a kormány felülbírálja s an­
nak megtörténte előtt egyetlen pengőt sem 
szabad még a legszükségesebb célra sem 
fordítani.

A pénz uralja a világot. Aki a pénz fe­
lett rendelkezik, az minden felett rendelke­
zik. A pénzügyi önrendelkezési jog megszű­
nés, a városok gyámság alá való helyezését 
és a városok autonómiájának korlátozását 
jelenti.

Értesülésünk szerint az a tény, hogy a 
városok pénzügyi rendelkezési jogát korlá­
tozták, beharangozója a készülő nagy vál­
tozásnak, átmeneti intézkedés az egész köz- 
igazgatás szerves átalakításának.

A jól beavatottak értesülése szerint az 
uj közigazgatási reform teljesen megszün­
teti a városok pénzügyi intézkedési jogát. 
A polgárság adóját továbbra is a városok 
hajtják be, de a befolyó adók hovaforditása 
felett véglegesen a kormány fog dönteni.

A kormány úgy akarja a közigazgatást 
megreformálni, hogy ezentúl a gazdagabb 
városok adójából fedezzék a szegényebb és 
fejletlenebb városok és községek szükségle­
teit.

Salamon király azt mondotta, hogy: sem­
mi sem uj a nap alatt. Hisz hosszú évtize­
des múltja volt annak, hogy az Alföld pol­
gárságának verejtékes munkája után befolyt 
adóval Ausztriát hizlalták s a nemzetiségi 
vidék városait ) látták el minden jóval, isko­
lákkal, kitűnő utakkal s állami intézmények­
kel. Besztercebányának 8000 lakosa volt, de 
azért girrmeziuma, reáliskolája, polgári hu­
es leányiskolája, sőt még középfokú keres­
kedelmi iskolája is volt. s mindezeket — a 
sok egyéb állami intézményen kivtil — állami 
pénzen tartották fenn.

Ennek ellenében mindaz, ami itt Szen­
tesen, ebben a száz százalékig magyar vá­
rosban van, ennek a polgárság áldozatkész­
ségének köszönheti létét. Mindent a magunk 
erejéből csináltunk. A háború előtti kormá­
nyok csak vittek, de nem hoztak és adtak 
Szentesnek semmit sem.

Most, a rettenetes áldozatok árán meg­
kapott függetlenség után azt hittük, hogy 
megváltozik minden. Megszűnik a mostoha 
sors és szabad fejlődésünknek és érvénye­
sülésünknek semmi sem áll majd útjában. Saj­
nos, nem igy történik. Jön a közigazgatási 
reform. Megszűnik a városok autonómiája, 
önrendelkezési joga.

Mi, akik a magántulajdon érintetlen tar­
tásában látjuk létünk, kultúránk, fejlődhe­
ssünk s mindannak, amit mi szépnek és jónak 
tartunk alapján, mély mgedöbbenéssel vesszük 
tudomásul, hogy a kormány a városokat

U j |)UZát fe minden egyébb terményt a legmagasabb Iron vásárol. 
Tengerit árpát, bflBMnyt, hitOnö tornát, dercét, elsfirendB darától legolcsóbb napiáron árusít
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Lapunk mai »láma 8 oldal.

-- 1..■■■■■



ALFÖLDI ÚJSÁG2 okid.
Szentes. 1928 április 26.

in'.

UJ KELMEFESTŐ ÉS VEGYTISZTÍTÓ VÁLLALAT I
A nagyérdemű közönség b. tudomására hozom, hogy Szentesen, Szürszahö ucca 17. szám alatt

TERVEM RÓZSI kézimunka üzletében
kelmefestő, vegytisztító és plisszirozó vállalatot nyitottam. Hol kifogástalan szép és a legkényesebb ízlést is ki­
elégítő elkészítésre elfogadják férfi és női ruhák, pipere dolgok, függönyök, bútorszövetek, paplanok stb. vegyi­
leg tisztítását és festését, kívánatra minta után is, valamint plisszirozásokat gyorsan és pontosan olcsó árak mellett 
->z;ves pártfogást kér LUCZA JÓZSEF kelmefestő és vegytisztító helyi fiókvállalata Szentes, Szürszabó u. 17 
központi gyári ipartelep Szeged, Rákóczi-tér. Telefon: 10-75. Fiókvállalatok az ország több városaiban.
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Pontos!

pénzügyileg gyéiraság alá helyezi s az egyes 
városok adóbevételeit más városok kiadásá­
nak fedezésére akarja fordítani.

Mi a polgárság által a városok Céljaira 
befizetett adókat a városok kizárólagos ma­
gántulajdonának tekintettük s azt tartottuk 
helyesnek, hogy az adókból befolyt összegek 
felett — kellő ellenőrzés mellett — csak a 
városok, illetve azok vezetői és a polgárság 
érzését és akaratát érvényesíteni hivatott vá­
rosi képviselők rendelkezzenek.

A kormányhatalom az önrendelkezési jog 
korlátozására, vagy talán teljes megbénítására 
törekszik. A városok és igy Szentes városa, 
de még Csongrádvármegye törvényhatósága 
is szó nélkül tűri ezt a megcsonkítást. Gerin­
ces emberek kellenének, akik meg merik mon­
dani, hogy a kormány hatalmának mindenha­
tóvá tétele és a polgárság önrendelkezési 
jogának korlátozása nem az ország és pol­
gársága érdeke.

mozgatom az fizietek vasárnap délelőtti 
ngitvatartdsa érdekében

Olcsó. Gazdaságos. ! 1

F U T OR
növendék állatok etetésénél hasz­
náljon FUTOR szénsavas takar- 
mánymeszet. Csont fejlődését elő­
segíti, hizlalásnál nagyobb száza­
lékban értékesíti a takarmányt, 
Baromfinál emeli a tojáshozamot.

Kapható vitéz Várady László
gyógyszertárában, Kossuth u. (Vásártér)
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fümók nagy választékban — reklám á on.

Nemcsak Szentesen, de a többi alföldi 
városban is élénk vita folyik arról, hogy 
vasárnap délelőtt a törvényben megengedett 
időn belül nyitvatartsák-e a kereskedők üz­
leteiket, vagy teljes .munkaszünetet tartsanak.

Mindenütt, ahol ezt a kérdést felvetették, 
egyenetlenség támadt és megállapodásra se- 
holsem jutottak.

A törvény módot nyújt az elsőfokú ipar­
hatóságoknak arra, hogy az üzletek vasár­
napi zárvatartását elrendelhesse, ha a ke­
reskedők kétharmada ezt kívánja. Természe­
tesen nemrsak Szentesen, de másutt is az a 
helyzet állott elő ezáltal, hogyha a hatóság 
a kereskedők kétharmadának kérésére el­
rendelte a téli időszakban az üzletek vasár­
napi zárvatartását, a teljes vasárnapi munka- 
szünetet ellenző kereskedők a legélesebben 
szembekerültek a többiekkel. így volt ez leg­
utóbb bizonyos szaknak keretén belül Buda­
pesten, Szegeden és Szentesen kivül a tél fo­
lyamán Mezőtúron, Gyulán és Békéscsabán 
is.

Ez utóbbi helyen annyira kiéleződött a 
helyzet, hogy Békés vármegye törvényhatósági 
bizottsága szintén kénytelen volt foglalkozni 
a kérdéssel. Egyik törvényhatósági bizott­
sági tag úgy vélte a legegyszerűbben elintézni 
az ügyet, hogy az üzletek teljes vasárnapi 
munkaszünetének elrendelését szorgalmazta.

Jellemző a polgárság felfogására, hogy az 
indítványt elvetették s azzal ép ellentétes 
határozatot fogadtak el. E határozat értel­
mében a vármegye alispánja felterjesztést in­
tézett a kereskedelmi miniszterhez. A tör­

vényhatósági bizottság nevében arra kéri a 
minisztert, hogy az üzletek eddig fakultativ 
módon szabályozott vasárnapi zárvatartásá­
nak kérdését egyöntetűen és országos érvény­
nyel rendezze oly módon, hogy vasárnap 
délelőtt 10 óráig az egész országban »kö­
telezően« nyitva tartsák az üzleteket, dél­
előtt 10 órától pedig mindenütt bezárják.

Az üzletek vasárnap délelőtti teljes zár- 
vatartása sérelmes, a felterjesztés szerint, a 
mezőgazdasággal foglalkozó polgárságra néz­
ve. Äz Alföldön túlnyomóan tanyákon élő 
lakosság foglalkozása — különösen a na­
gyobb és sürgős természetű mezőgazdasági 
munka idején — azt hozza magával, hogy 
a tanyai lakosság csak vasárnaponként me­
het be a legközelebbi községbe, vagy vá­
rosba az egész hétre való különböző ter­
mészetű bevásárlások elvégzésére. Ha ennek 
lehetőségétől elütik őket, úgy a mai nehéz 
gazdasági viszonyok között arra kényszerí­
tenek a tanyai lakosságot, hogy egyik, vagy 
másik munkanapját áldozza fel a bevásárlások 
elvégzésére, vagy egyes közhasználati dol­
gokat hosszabb időn át nélkülözzön, ami az 
ipar és kereskedelenvkárára is lenne.

Békésvármegye törvényhatósági bizott­
sága felterjesztése támogatására a többi tör­
vényhatóságot is felhívja. A legközelebbi me- 
gyegyülésen eszerint Csongrádvármegye tör­
vényhatósági bizottsága is állást foglalhat az 
üzletek vasárnapi kötelező nyitvatartásának 
kérdésében, amit a szentesi gazdák küldött­
sége még a tél folyamán kért az alispántól.
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SZABÓ IIRRE
festő- és mázoló mester 1. Törs 
Kálmán-u. 14 és Klauzál-u. 7/a.

Kelermetlen meglepetésben volt része teg­
nap reggel az Erzsébet-téri római katolikus 
iskola épületében lévő »Hangya« szövetke­
zet üzletvezetőjének és a szövetkezet 1 mel­
letti Szemén Pál cukrásznak. Reggeli nyi­
táskor úgy a szövetkezet, iránt a cukrász- 
üzlet udvar felöli ajtaját nyitva találták. A 
zár mindkét ajtónál sértetlen volt. Erőszakos 
feszegeiés nyomai sem látszottak az ajtókon. 
Világos volt tehát, hogy álkulccsal nyitot­
ták fel az ajtókat s igy próbált a betö­
résben valószínűleg még járatlan tolvaj zsák­
mányhoz jutni.

Szándékának végrehajtása tisztán a vé­
letlenen, illetve azon a körülményen múlott, 
hogy a szövetkezetnek és a cukrászüzletnek 
is dupla ajtaja van az iskolaudvar felől. A 
szövetkezet belső ajtaja, épugy mint a cuk- 
rászüzlelé is, az áruraktár felőli oldalon

zárva volt és ezenkívül mag egy lelakatolt 
keresztvas is megakadályozta volna, hogy 
ezen az ajtón át az üzletbe jusson a be­
törő. Úgy látszik, hogy már itt elvesztette 
kedvet a kalandos vállalkozástól, mart a cuk­
rász-üzletnél, ahol könnyebb dolga lett vol­
na, még csak meg sem kísérelte a belső 
ajtó felnyitását.

Ez a körülmény és az a tény, hogy előző 
nap az iskola egyik szobájában az asztalt 
felfeszitették és onnan négy pengő értékű 
rumot loptak el, arra mutat, hogy a rum- 
tolvaj próbált bejutni a szövetkezetbe és a 
cukrászüzletbe is. A rendőrség természetesen 
megindította a nyomozást ezekben az — 
inkább kalandos izti — betörési ügyekben, 
aminek eredményéről annakidején be fogunk 
számolni.

Eladó Bercscij 
kéz ni lehet 1 
sár nap.

H €fr lltfil Í4k

1 pengő 80 tói

Sárgafcld i pengő oo-tói
kapható bármennyi

Borddnndl, Vásárhelyi ucca 25
Vályog állandóan kapható bármennyi 

szállításra is.
v\<i

— Naomtatvásgrenddés «lőtt kérjen *r-
" I tapoak apomdAlátót.

BllZüt mlndennimfi terményt,

gyapjút a legmagasabb árban veszünk. 
DJ hazára magas előleget folyósítunk.
Kereskedelmi Társaság

a Magyar általános Hitelbank terménybtzományosa.
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A ircw-yorhi Hossuíh-szobor le­
leplezés emlékei a mraimhan

Annak idején közöltük olvasóinkkal, hogy 
Szentesről a polgármesteren kívül 'dr. Szabó 
Ggula Antal kir. járásbiró is a zarándokcso­
porttal utazott.

Szabó bíró azon csoporttal jött a na­
pokban vissza Európába, amelyik nemcsak 
New-yorkban, de Amerika több nagyvárosá­
ban és Londonban is volt, ahol a lelkes ma­
gyarbarát Rothern.ere lordot is felkeresték.

Szabó bírót, aki több nyelvet beszél, nem 
csak hazafias ézése, lelkesedése buzdította, 
amikor erre a nagy útra saját költségén vál­
lalkozott, hanem tanulni vágyása, kulturális 
érzéke. Hogy ez igy van, igazolja azon ténye, 
hogy nem feledkezett meg egyik városban 
sem a szentesi múzeumról, amelynek sok és 
különböző alkalmi amerikai magyar újságot 
és Illőbb mint harminc darab egyéb alkalmi 
kiadványt, jelvényt és az ott ‘forgalomban 
volt pénzekből is több darabot hozott és adó 
mányozott.

A lapok között vannak a New-yorkban 
megjelenő »Amerikai Magyar Népszava«, kü­
lön a City és a New-york kiadása, a cle­
velandi »Szabadság«, a pittsburgi »Magyar­
ság« és a »Jó Pásztor«, a »Chicago Tribune 
Ocean Times«, melyet a »Majestic« óceán- 
járó hajón a felvett rádiójelentések alapján 
nyomattak, »Az Est«-nek amerikai alkalmi 
száma, amelyekből kimerítően lehet az ot! 
történteket megtudni.

Van az alkalmi kiadványok között egy 
röpcédula, amelyet a csehek és néhány meg­
feledkezett, gyűlölködő m«agyar a leleplezés 
ünnep alatt repülőgépről dobáltak le a kö­
zönség közé, de kitűzött célját, a megfélem­
lítést, zavart elérnie nem sikerült, mert a 
józan nép nemcsak hogy egyel nem érlett 
velük, de lesújtó Ítéletet mondott az ünne­
pet megróni akarókra.

Az amerikai lapok olvasásakor azon re­
ménysugár árad felénk, hogy ottani testvé­
reink, akik nem feledkeznek meg óhazájuk­
ról, fogják a velünk Trianonban történt igaz­
ságtalanságot jóvátétetni. Adja Isten, hogy 
mielőbb úgy legyen.

A múzeumnak hozott igen becses ado­
mány is sokat mond: önmagát dicséri.

6—s

üSümEm
Ma csütörtökön 6 órakor mérsékelt, 

8 órakor rend ,-s helyárakkal:
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Himnusz a szereimről 
12 lejeze ben.

Az egész világ erről a filmről beszél! 
PIÓío bajban, 2 feivonásos burleszk.
Giinmont Híradó. IRaggar Híradó:
Serédi Jusztinján primási trónjának el­
foglalása 10.000 hódoló jelenlétében.

iox gyínTnífiírn t

Kitűnő háti zsír, kolbász, valamint 
sózott- és ftietöltszalonna állandóan 
legolcsóbb árban kapható

fü szerüzletében 
I Nagyörvény u. 104

9
Albus kézmosószappan

a legfinomabb nyeraanyagokbőf 
készül, teljesen közömbös, úgy­
hogy a legfinomabb bőrt sem 
támadja meg, kellemes érzést idéz 
elő a mosakodásnál.

Felnőttek és gyermekek mos­
dásra kitünően használhatják. 
Garantáltan tiszta és ment minden 
idegen és káros alkatrésztől.

M.únden dobozon az Albus szó 
és a harang védjegy 1 Kérjen ki­
fejezetten Albus 
kézmosószappant 
és ne fogadjon el 
másít

• -'ll
E».-* r -

TÁBOR

I

miért kell az 1927. évi városi pótbitelek 
fflflflS kölcsönnel való fedezetéről 

gondoskodni

— A búzáért 32.25 pengőt fizettek a 
szentesi kereskedők a tegnapi napon.

Szentes város pénzügyi és háztartási 
szakosztályának kedden délelőtt tartott ülésén 
bejelentette Berényi Antal főszámvevő, hogy 
az 1927. évi városi póthitelek függő köl­
csönnel való fedezetéről kell a képviselő- 
testületnek gondoskodni. Bejelentette, hogy 
ez az összeg 47 ezer pengőt tesz ki, amit 
felerészben az 1929., felerészben pedig az 
1930. évi költségvetésbe kell ment kiadási 
tételt beállítani.

Hogy milyen körülmények teszik szük­
ségessé az 1927. évi póthitelek függő köl­
csönnel való fedezését, erre nézve a házipénz­
tári zárószámadás adatai nyújtanak felvilágo­
sítást.

Az 1927. évről szóló zárszámadás sze­
rint az ingatlan átruházási illetékből 66 ezer 
pengő volt előirányozva az 1927. évi költ­
ségvetésben. Ezzel szemben a kirovás 102 
pengőt tett ki, ami kedvezőbb, mint maga 
az előirányzat és mégis csak 47 ezer pengő 
folyt be ezen a elmen a házipénztárba. A 
fentmradt 55 ezer pengő jelzáiogilag bizto­
sítva van. Be is fog folyni, csak a polgár­
ságnak nincs most pénze.

Járda- és müutfentartási dijakból nem 
folyt be a városi házipénztárba az 1927. 
év folyamán 21 ezer pengő. Természetes, 
hogy ennek is csak az általános pénzszűke 
az oka. A vármegye határozata alapján el 
kellett engedni a Rákóczi- és Széchenyi-

uccákban épített uj utakra eső hozzájárulási 
összeget, arré szintén 4 ezer pengővel csök­
kentette a városi bevételeket.

A vasul jövedelme 4 ezer pengővel volt 
kevesebb az előirányzatnál és a városi fás­
kertekből előirányzott jövedelem is 19 ezer 
pengővel volt kisebb, mint amennyire a költ­
ségvetés alapján a város szánáthatott.

A borfogyasztási adóból várt bevétel 
kétezer pengővel volt alacsonyabb 1927-ben, 
mint az előirányzat, ami 8—9 ezer hektoliter 
bor fogyasztási adójának felel meg.

Az általános keresetiadó bevétel 40 ezer 
pengővel ke ve se to az előirányzatnál. Maga 
az előirányzat 166 ezer pengőt tett ki, ami­
vel szemben a kirovás 150 ezer pengő volt, 
tehát már a reménybeli bevétel is kevesebb 
15 ezer pengővel, mint az előirányzat.

Ha a múlt évi költségvetéssel szembe­
állítjuk a tényleges bevételeket és kiadásokat, 
akkor azt látjuk, hogy mig az egyik részen 
91 ezer pengővel több pénz folyt be a 
városi pénztárba, mint az előirányzat, ugyan­
akkor az egyes tételeknél 90 ezer pengővel 
volt kevesebb a bevétel az előirányzatnál. A 
különbözet ezek szerint, a költségvetés ked­
vezőbb oldalát tekintve, a bevételeket ille­
tőleg körülbelül 6 száz pengő.

Ha a kiadásokat nézzük, akkor megálla­
píthatjuk, hogy a múlt év folyamán a költ­
ségvetésen kívül 72 ezer pengő hiteltullépést

éSZ és bárom nullás M. á. K. C 6 ül 6 II t
házhoz szállítva minden mennyiségben kapható

MOLNÁR festékttiietében.Kossuth ucca 3.
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jő bor és pálinka a Szeszfőzdénél
literenként is kapbató._________________
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és 42 ezer pengő előirányzaton kívüli ki­
adást engedélyezett a képviselőtestület. Ez 
összegek — nem számítva a városfejlesztést, 
ami teljesen különálló dolog — 115 ezer pen­
gővel emelték az alapköltségvetés kiadási ösz- 
szegét.

Ennek fedezetéül elsősei ban az a 67 
ezer pengő szolgál, a mit a kiadási előirány­
zatnál megtakarított a város. Fenmarad még 
ezek után 47 ezer pengő, aminek fedezetére 
a képviselőtestület által engedélyezendő úgy­
nevezett függő kölcsön szolgál, amit a vá­
rosnak valamely pénzintézetnél fel kell
vennie.

Elmebeteg a vasútállomáson
Tegnap délután fél 2 óra tájban élénk 

feltűnést keltett egy kopottas ruházatú férfi 
a vasútállomáson. Izgatottan járkált fel-alá a 
perronon, majd a jegypénztárhoz ment s egy 
harmadosztályú vasúti jegyet kért Buda­
pestre. Amikor a jegyet megkapta, fizetés 
nélkül távozni akart az ablaktól.

A pályaudvari rendőr elvette tőle a je­
gyet s igazolásra szólította fel. Az ismeret­
len férfi hebegni kezdett és összefüggéstelen 
szavakat mondott. Azt állította, l.ogy neki 
a keleti pályaudvar főnöke táviratozott, hogy 
azonnal utazzék fel Budapestre, mert jegy­
szedőnek van kinevezve a keleti pályaud­
varra. Erősitgctte, hogy neki sürgősen fel 
kell utazni Budapestre, adjanak tehát neki 
jegyet.

Ekkor látták, hogy elmebeteggel van dől- i 
guk. Nyomban telefonáltak a mentőkért, akik j 
a szerencsétlen embert beszállították a vár- j 
megyei kórházba. Személyazonosságát eddig j 
nem tudták megállapítani, mert a hozzám- * 
tézett kérdésekre állandóan zavaros felele- j 
leket ad. í

Feuer Lajos
gabona ds íermén$ksireskedlí J 
Szentes, RdköczMár 32, m $
Telefon: 20. Telefon : 20 ;

UJ búza
vásárlását

megkezdtem.

Tengerit »esz és elad.
Kitűnő 1

nagyban és kicsinyben 
eladásra állandóan tart

Bérszántást
vállalok uj CASSE traktorral miniszte- 
rileg leengedélyezett kedvezményes áron

méz Sípos Lajos ZJ'í'L

Hófehér darabos
jMrdEHiH

és M. Á. K. porílű- d

minden színben bármilyenHŰPOr mennyiségben a legolcsóbban. 

Rendelésnél azonnal HÁZHOZ 
SZÁLLÍTVA kapható

Pólgű Sándornál
Rákóczi és Kunszentmártoni ucca sarok.

Értesítés.
Tisztelettel adom a nagy­
érdemű közönség tudo­
mására, hogy

Kossnth ncca 32 szám alatt
(volt kötődé helyiségünkben)

aj temetkezési 
vállalatot nyitottam.
Kérem a nagyérdemű közönség 
szives pártfogását. — Tisztelettel:

RÁCZ ISTVÁN
Ne a hangos hirdetéseket fi­
gyelje, hanem vásároljon a
ÜOngJŰ Szövetkezeinél

ahol
Szardínia I. „Kayrel“ Vrl doboz P—60 
Szardíniái. „Cosmopolite“ 1/b1 "84
1 kg. rizs japán fényes . . . „—'76
1 „ mazsola................................„ 3-20
1 „ dióbél ........ 4-40
1 „ mák (kék) . . . . „ P30

lencse . . . . . . . ,, 1*10
„ nyers Szantos káv é . . „ 5-60 

Legmegbízhatóbb konyha-érti és 
takarmány réptimag, kékkő, raffia és 
növényvédelmi szerekből nagy raktár. 
Minden árut házhoz szállítunk. Telefon 35.

1

lutoreíssrló és építteti
igen tiszteit közönség íz Íves tudomására ho­

zom, hogy as talon műhelyemet
gépekkel szereltem fel,

és igy módomban vau mindeniéle asztalos 
munkákat a legjobb kivitelben, a legol­

csóbb á-on készíteni ós szállítani. 
Raktáron csakis szolid, saját ké­
szítési' bútorokat tartok. Kész 

ablakokat és ajtókat olcsón árusítok. 
Tisztelettel :

SZAMOSKÖZI SÁNDOR
Kossuth ucca 17a. szám.

NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ. ,

Csütörtök, április 26. Rónx kath.: Kiüt i 
és Marc. Protestáns: Ervin. — Nap kél: 4.52 j 
órakor, nyugszik: 7.4 órakor. — Hold kél: 
9.56 órakor, nyugszik: 1.34 órakor.

sé9 szentesi 

sok ellen tyj
tánysagnak J
^Pár sportot I

í11en^n k»—, 
tartia szükséges 
d'en külön 2 

a női 
egyesek 

rült fel.
Szentes- 

2 1 60-1928.

Időjárás: Változékony, 
ráz idő várható.

de inkább szá- I

GYAPJÚT
és mindenfajta

TOLLAT
a legmagasabb napi árban vásárol

CSILLfle 3ÓZSEVRÉ
Vásárhelyi ucca 30. Telefon 117. 

Hívásra házhoz megyünk. &

— Városi közgyűlés. Szentes város kép- j 
viselőtestülete f. hó 30-án, hétfőn délelőtt ! 
9 órakor tartja dr. Négyes! Imre polgármes- . 
tér elnöklete alatt április havi rendes köz- ; 
gyűlését. Az 54 pontból álló tárgysorozatnak ! 
alig van valami nagyobb érdeklődést keltő , 
pontja. Jórészt az 1927. évi házipénztári és 
alapok zérószámadásait, családi pótlékok meg­
állapításáról szóló és egyéb kérelmieket, va­
lamint egy tucatnyi kisebb adás-vételi szerző- i 
dést tartalmaznak. A tárgysorozat egyes pont- j 
jait lapunk holnapi számában fogjuk lekö- ; 
zölni.

— Társasvacsora dr. Herke Ferenc tisz- ; 
teleiére. Az igazságügy miniszter dr. Herke ; 
Ferenc szentesi kir. járásbirót a tiszafüredi : 
kir. járásbíróság elnökévé nevezte ki. A szén- j 
tesi társadalom osztatlan megbecsülését él- j 
vező dr. Herke Ferenc kir. járásbirót társas­
vacsora keretében búcsúztatják kartársai és 
barátai. A vacsorát május 2-án este fél 8 
órakor tartják mag a kaszinóban. A jelent­
kezési iveket a járásbíróságon és a kaszinó­
ban lehet aláírni.

— A »Mansz« tisztújító közgyűlése. A
háború utáni idők alakulatai között talán az 
egyetlen, amely tényleg közhasznú célt szol­
gál s melynek eddigi érdemes vezetősége ki­
tartással törekedett arra, hogy ezt az egyesü­
letet a magyar élet szükséget pótló ténye­
zőjévé tegye. A Magyar Asszonyok Nem­
zeti Szövetsége szentesi fiókjának 1928. 
évi április 15-én lmegtartott közgyűlésén az 
elnök és a tisztikar lemondása folytán egy­
hangúlag elnökké választották dr. Szeder Fe­
renc Jánosnét, alelnökök lettek Halász Sz. 
Lajosné, Sebestyén Bcláné, Bekő Ferencné, 
viiéz Nagy Lajosné; titkárok: Istváncsics Ma­
riska, Sarkad! N. Mihály né, Mcray Istvánné; 
jegyzők: dr. Rablóczky híré né, Untcrmüller 
Ilus; pénztáros Szabó Mariska; -művezető el­
nök özv. Bonczos Miklósné. Mi azt hisszük, 
hogy az uj vezetőség, ha lehet, még foko­
zottabb mértékben fog: igyekezni az egye­
sület nemes céljának megvalósítására, de ar­
ra is, nogy az egész társadalmat a magyar 
jövő érdekében egyesítse.

— A városi tisztifőorvos elfoglalta hiva­
talát. Dr. Csák Béla városi ügyvezető tiszti­
főorvos szabadságáról visszaérkezett s hiva­
talát újból elfoglalta.

, — Az izraelita szentegylet kérése. Szen­
tes városa még 1926-ban a szentesi izraelita 
temető céljaira bizonyos területet engedett 
át. Miután az átengedett területen a terve- 

1 zett építkezést meg akarják kezdeni, a te- 
' metőt fentartó szentesi izraelita szentegylet 

beadványban kérte a városi tanácsot, hogy 
‘ a területet bocsássa most már birtokba.

— Nyári hivatalos óra-beosztás a vár- 
, megyén. Az alispán elrendelte, hogy a vár- 
i megyei központbán május hó 1-től kezdve 
I további intézkedésig a hivatalos órák reggel 
! 7 órától délután 1 óráig tartandók. Az inspek- 
j ciós szolgálatot teljesítők délelőtt 8-tól 12-ig 
I és délután 3-tól 5 óráig tartoznak szolgálatot 
j teljesíteni. Vasárnap és ünnepnapokon az ed­

digi beosztás érvényben marad.

Közhírré 
ros bel- és 
tavaszi hirnlj, 
29- napján r 
rendben:

Április
napjain délut 
I. emeletén 
orvosok: dr 
Sándor keni

Május h 
kéd, Nagyhi 
hely a héki 
délelőtt io ér 
iskolában I, 
dr. Molnár S 

Május i 
és II. oltás a 
vetőleg 4 óra 
Iában I. és 
Péter Pál.

Május: 
Vekerzug 1 
kajáni iskola 
Kiilsőecser. 
tás a belsóe 
dr. Molnár 

Május 4 
és Nagytőke 
a kistőkei is 
Pál.

Május: 
Jaksor, Bök 
hely a zalotai 
tér Pál.

Május 
rekegyházoli 
hely a dere! 
orvos: dr. 1 

Május
jes, Pankota 
Oltási hely 
követőleg 4 

' királyság. 0 
' iskola. Öltőé 
: Május I-
: és Külsődé:
I a belsődön* 

I Molnár Sín 
Május I

! tó, Szentiás 

I a lapistói í 
I tér Pál.
! Mindé:
1 szőr oltotok

I Figye
gyermekeik

x A Kereskedők Egylete szombaton, c 
hó 28-án este 8 órakor a Petőfi-szállodai
helyiségében lársasvacsorát rendez, mzlyre a 
tagokon kivül vendégeket is szívesen lát. 
Aláírási ivek Reis László titkárnál és Sváb Pál 
háznagynál. — Vezetőség.
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ALFÖLDI DjSAfl

SZENTES- BUDAPEST

között és vissza

naponta foözlBhedlk.
Külön megbízást 8 óra 

alatt teljesít
3 Gyops-tetiBPsutá vállalat.
Értekezni lehet Kossuth-u. 20

Hb fáf a feje és szédül, ha teltséget, bél- 
izgalmat, gyomorégést, oldalszorulást, meű- 
szorulást és szívdobogást érez, igyék műiéi 
előbb valódi »Ferenc József« keserüvizet. 
Gyomor- és bélszakorvosok bizonyítják, tiogy 
a Ferenc József viz remek, természetalkotta 
hashajtó. Kapható gyógyszertárakban, dro­
gériákban és füszcrüzletekben.

i április hó .

29- napján m j 1 alanti sor- j
rendben: ij

Április h 6, i3. és f0*-
napjain délin a városháza
I • emeletén; oltása. Oltó

orvosok: dr s dr. Molnár
Sándor keni!

Május hó It 9 óra: Hé-
kéd. Nagyhej oitás. Oltási
hely a hék« « követőleg ■
délelőtt io éi sórét-ujtelepi j
iskolában I 5. Oltóorvos:
dr. Molnár $ i orvos.

Május 1- óra: Berek I. .
és 11. oltás a ban. Ezt kö-
vetőleg 4 óra rekháti isko-
Iában I. és ltóorvos: dr. ;
Péter Pál. 1

Május :• lóra: Kaján, |

Vekenug 1 Oltási hely a \
kajáni iskola leg Belső- és i
Külsőecser. 1 Lés II. ol- 1
tás a belsőec n. Oltóorvos: |

dr. Molnár i 1
Május f- óra: Kis tőke

és Nagytőke s. Oltási hely j

a kistőkei is o<: dr. Péter í

Pál.
Május; i óra: Zakxta,

Jaksor, Boti oltás. Oltási
hely a zalotai mos: dr. Pé-
tér Pál.

Május 1 i j óra: Be­
rekegyházold oltás. Oltási
hely a dere! iskola. Oltó­
orvos: dr. 1 it.

Május i 3 óra: Eper- ■
jós, Pánkod és II. oltás, j
Oltási hely li iskola. Ezt ■
követőleg 41 és Nagy- j
királyság. 0' ^'királysági
iskola. Oltó» ír Pál.

Május 1 3óra: Belső-
és Külsődén Oltási hely
a belsődön! kóonps: dr.
Molnár Sá«

Május 1 3 óra: Lapis-
tó, Szentiá» k Oltási hely
a lapistói t vos: dr. Pé-
tér Pál.

A nagyérdemű közönség szives fi­
gyelmébe ajánlom, hogy

«Zöldfa* vendéglőben 
és szállodában

állandóan elsőrangú házikoszt és 
minden időben tiszta, kényelmes, 
újonnan berendezett szállodai szo­
bák kaphatók. Minden tekintetben 
pontos és lelkiismeretes kiszolgá­
lás. Tisztelettel:
SZÉKELY LAJOSNE tulajdonos

villanyerőre berendezett késtnfi- 
vesésjuhnyiréollö készítő üzeme 

Szentes, Soós ucca 7 szám.

Tisztelettel hozom a v. é. közönség tudo­
mására, hogy legfinomabb zsebkések, bo­
rotvák ollók és juhnyiróollók kaphatók.

Köszörülések, javítások
és vidéki megbízások felelősség mellett a
legolcsóbb drákóit készülnek.

KORCSOM-
üzlethelyiség hozzávaló lakással 
együtt haláleset miatt kiadó, eset­
leg azonnal átadó berendezéssel 
együtt vagy más üzletnek is

kiaüó HL, Ven ucca ll. sz.
alatt. — Értekezni lehet ugyanott- uí

COUi

— Iparengedély ügyek. Szalontai Bálint 
Alsóréti-újtelep 166. szám alatti lakos ci­
pész- és csizmadia iparra kért engedélyt. 
Fazekas Bálint Vörösmarty ucca 4. szám 
alatti lakos a csizmadia iparról lemondott. 
Moreczki Zsigmondné a vendéglős iparra szó­
ló engedélyét beszolgáltatta.

x Budapestről érkezett férfi hölgyfodrász 
hajvágási és ondolálást végez Gémes hölgy­
fodrász termében.

— Ménlovak és csikók herélése a Mén­
telepen 22-én, 26-án és 29-én reggel 8 óra­
kor. Jelentkezni lehet az állomásvezetőnél.

. — Kanászokat fogadott a város. A vá­
rosgazda jelentette a tanácsnak, hogy a vá­
rosi csürhék kezelésére megfogadta Joó La­
jost az alsó járási csürhéhez, Túri Nagy Ist­
vánt pedig számadó kan ásznak április 1-től 
november 15-ig. Bérük ezen időre egyen­
ként 160 pengő, 14 mázsa búza, 700 kiló 
tűzifa, egy pár csizma, egy tehénjárás és 
két sertésjárás. Ezen bérért kötelesek 2—2 
bojtárt állítani s azokat fizetni.

— Fekete, Fekete, fekete, fekete, fekete,
puha és tartós csak úgy lesz a lószerszám és 
lábbeli, ha Bodolin csodálatos bőrpuhító és 
feketitővel kezeli. Kapható Schule znál.

x A Szeszfőzde seprőfőzéssel üzemben
van.

— A Magyar Vöröskereszt Egylet Szen­
tes vái'ősi választmánya f. évi április hó 
26-án, csütörtök délután fél 5 órakor tartja 
a városháza tanácstermében évi rendes köz­
gyűlését, melyre a Vöröskereszt Egylet tag­
jait ezúton hívja meg az Elnökség.

— Elkészült a védhlmlőoltási tervezet.
Dr. Mátéffy Pál vármegyei tisztifőorvos az 
1928. évi védhlm'öjltási tervezetet jóváhagyás 
végett beterjesztette az alispánhoz.

Óvás!
Az utóbbi Időben gyakran bukkantak 

fel világhírű készítményünk silány után­
zatai, amelyek megtévesztően utánozzák 
a DIANA SÓSBOBSZESZ közismert 
jellegzetes alakját.

Ezek ellen a védjegybitorlást és tfcs- 
í tességtelen versenyt képező üzelmek ek­

len igénybe vesszük a rendelkezésünkre 
álló és súlyos következményekkel járó 
törvényes eszközöket.

óva intünk mindenkit az ilyen meg­
tévesztő utánzatok forgaiombabozatálá­
tól és kérjük a fogyasztóközönséget, 
hogy a netán tapasztalt visszaéléseket 
saját érdekében közölje velünk.

Diana Ipari és Kereskedelmi Rt 
Budapest

1_ _ _ _ _ _ _ _ __ _ _ _ _ _ I
x Plohn-Áruházban jót a legolcsób­

ban lehet vásárolni, ez a meggyőző­
dése a n. é. közönségnek. Szállóigévé 
vált már az a mondás: Plohn- Áruház
a legolcsóbb.

Országos vásár lesz Szegeden május
hó 6-án.

OzlrtdliBlpzés LS'íl.tírSiS,".
és a n. é. özönséget, hogy 8 abóüzletemet 
Rákóczi Ferenc-u. 46 sz. alól Szfirszabo N. 
lmre-u. ’6 sz. alá helyeztem át — Készí­
tek mérték után féifi és fiú uihákat leg­
jobb kivitelben legolcs bb Arak mellett 
Tiíztelettel : SZÓKE SÁNDOR szabómester.

— Budapesti Nemzetközi Árumintavásár­
ra utazási igazolványok 3 P 20 fillérért Reis 
László kereskedő egyesületi titkárnál kap­
hatók.
__________________ «

Efix üflges,
megbízható kifutóleányt 
f lvesz lapunk kiadó- 
hivatala.

Alulírottak mély fájdalomtól le­
sújtva, fájó szívvel, de az Ur meg­
változtathatatlan akaratában való 
megnyugvással tudatjuk, hogy sze­
retett édesanyánk, nagyanyánk és 
rokon
őzv. 6ILICZE iEREIZCRÉ

szül. Bányai Klára
mjunkás és áldásos életének 73-ik, 
özvegységének 12-ik évében ápri­
lis hó 24-én rövid, de kínos szen­
vedés után jobblétre szenderült.

Drága halottunk hült tetemeit 
1928. évi április hó 26-án délután 
3 órakor fogjuk a luteránus egy­
ház szertartásai szerint Stammer 
Sándor ucca 9. sz. gyászháztól a lu- 
íei ánus temetőben örök pihenőre he­
lyezni.

Szentes, 1928. április 25.
Drága emlékét szeretettel örök­

ké megőrizzük.
A gyászoló család.

ER1DSZ TESTVEREK
újonnan berendezett seb sB/JLeöui3íI& kiváló minőségű

liszt, gríz, korpa és dara készül.
udiS'M a legjobb minőségű kincstári fenyőből fűrészelt épület- és asztalos faanyag, tűzifa, rAl LLLrCli bognáráru igen kedvező árban kapható.

Különféle grain és lamegmunhdlőgépeket hoztunk üzembe
ős azok méltányos dtjazds ellenében Igénybe vehetők.

Valódi ETERNIT“ pala és „MARTFŰI“ hornyolt-cserép kizárólagos elárusító helye.
Mint a” FAKSz szerződéses szállítói *FAKSz épilkezés"
faanyagot, téglát, hódfarkú vagy „Martfűi“ hornyolt-cserepet

és egyéb építkezési anyagot a legjobb minőségben és jutányos árban szállítják.________

wmffl
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■Mg elé került egy családi 
verekedés

Sólyom Sándor és Kun ■ Imre szentesi 
lakosok ellen vádat emelt az ügyészségi meg­
hízott. Az ügyet tegnap tárgyalta a járásbíró­
ság. A tárgyalás folyamán a következők ke­
rültek megállapításra:

Ez év február hó 14-én hajnalban Kun 
trire felkereste lakásukon Sólyom Sandoré- 
kat, aki Sólyomékkal közeli rokonságban van.

Az egyik tanú vallomása szerint, amikor 
Kun belépett a kapun, Sólyom Sándor elé­
be állt s nem akarta a látogatót beengedni. 
Egy másik tanú ellenben azt vallotta, hogy 
Sólyom barátságosan, mint rokon fogadta 
Kun Imrét..

Hogy bent a lakásban mi történt közöt­
tük, a tárgyalás során nem lehetett ponto­
sam megállapítani. Csak az derült ki, hogy a 
két férfi ölre ment egymással. Kun Imre ál­
lítólag egy baltát kapott fel s azzal támadt 
volna Sólyom Sándorra, Sólyom viszont bot­
tal fejbevágta Kun Imrét, úgyhogy azt el­
öntötte a vér. Ez utóbbi kétségtelen meg­
állapítást nyert, mert a sérülést orvosi látlelet 
is igazolta.

A hosszas bizonyítási eljárás befejezése 
után Sólyom Sándort súlyos testisértés vét­
ségében bűnösnek mondta ki a bíróság s az 
uj büntetőnovella alapján 120 pengő pénz- 
büntetésre Ítélte, amely behajthatatlanság ese­
tén 10 napi elzárásra átváltoztatható. Egyben 
a vádlottat a felmerült bűnügyi költségek 
megfizetésében is elmarasztalta a bíróság. 
Kun Imrét a magánlaksértés vétségének vádja 
alól felmentette a bíróság.

Sólyom védője fe'.ebbezett a marasztaló 
Ítélet ellen.

Május elsfn meghezdődik a 
toronyári tűzoltószolgálat
A városi tanács intézkedett a toronybcli 

tűzoltószolgálat elrendelése ügyében. A ren- ■ 
delkezés folytán Kovács László, Papp Lajos 1 
és Szabó Bálint toronyőrök városi alkalmazta­
tását április 30-rk napjával a városi tanács 
beszünteti. [

A tanács Egyidejűleg utasította a tűz- 1 
ottóparancsnokot, intézkedjék, hogy május hó 
1-től városi tűzoltók lássák el a toronybeli ; 
tüzőrségi szolgálatot.

Miután pedig a tűzoltóság mostani lét­
száma mellett a toronyöri szolgálat betöltése 
nehézségekbe ütközne, a városi tanács a leg- ] 
utóbb kinevezett két uj tűzoltót április 30-ra ! 
szolgálatuk megkezdése végett behívta.

—Szlnhíz —
Csütörtök: Tatárjárás.
Pénteken: Ártatlan Zsuzsi.
Szombat: Biczó Margit, a nagyváradi 

és szegedi színház volt primadonnájának első 
fellépése: Sztambul rózsája, operett 3 fel- * 
vonásban.

Vasárnap délután: János vitéz.
Vasárnap este: Túl a Nagykrivánon.

Szerkesztésért és kiadásért felelő«: 
VAJDA ERNŐ

fl ..Széchenyi“ Gőzmalom ésGDzfíirészH.-T,
felhívja az építők és építtetők figyelmét asztalos műhelyére és fa­
telepére, mely a legdusabban van felszerelve asztalos-anyaggal, 
építő-anyaggal, fürészeltfa, elsőrendű zsindely, gömbfa, gömbrud, 

borovi, veresfenyő, akác-, tölgy- és mindenféle bognárfával.

Terrenol pala, legjobb minőségű hornyolt és hód­
farkú cserép, tetőfedésekhez.

Faksz építkezésekhez - mint szerződéses szállító, 
mindenféle anyagot előnyös árban kiszolgál.

Légszeszgyári koksz, tűzifa és szén házhoz szállítva kapható
a gőzmalomban vámárlés, péhörlés, darálás ás hOles- 
hántolás. Babonát minden mennyiségben állandóan vásárol.

Gyapjút^ tollat

a legmagasabb árban vá­
sárolunk, gyapjúra előle­
get a legelőnyösebb felté­

tel mellett folyósítunk

Líderer József ás fia
ágytoll- és gyapjukereskedök 
Sarkadi N. Antal ucca 17.

Cséplőgarnltara 
használt,olcsón eladó.*

_______ Dr. Csák Bgyvéd.______5

A szentesi kir. járásbíróság mint telekkönyvi 
hatóság.

1217—1928. tkvi szám.
Árverési hirdetmény-kivonat.

Balázs Dezső végrehajtatónak Dobos Fe- 
rencné szül. Kánvási Zsófia végrehajtást szen­
vedő ellen indított végrehajtási ügyében a 
telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 
250 P. tőkekövetelés és járulékai behajtása 
végett a szentesi kir. járásbíróság területén 
levő, Szentes városban fekvő, s a szentesi 
1564 sz. betétben A. t 1 -sor 9416 hrsz. 
alatt felvett 1 h. 940 nsz.-öl területű dónáti 
szántóból Dobos Fcrencné szül. Kánvási Zsó­
fiát megillető egyketted részre a C. 1. alatt 
özv. Kánvási Sándorné szül. Erdei Julianna 
javára bekebelezett özvegyi jog fentartása 
mellett 1000 pengő kikiáltási árban elren­
delte.

Az árverést 1928. évi május hó 10. nap­
ján délelőtt 9 órakor a telekkönyvi hatóság 
hivatalos helyiségében, Erzsébet-tér 1. sz. 13. 
ajtó, fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanrész a 
kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron 
nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10<>/o-át készpénz­
ben, vagy az 1881: LX. t.-c. 42. §-ában 
meghatározott árfolyammal számított óvadék­
képes értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, 
vagy a bánatpénznek előíeges bírói letétbe 
helyezéséről kiállított letéti elismervényt a 
kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket 
aláírni. (1881: LX. t.-c. 147., 150., 170. §§; 
1908: LX. t.-c. 21. §)

Aki az ingatlanért a kikiáltási árnál ma­
gasabb Ígéretet tett, ha többet Ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár szá­
zaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
általa Ígért ár ugyanannyi százalékáig ki­
egészítem. (1908: XLI. 25. §.)

Szentes, 1928. évi február' hó 14. napján.
Dr. Berke s. k. kir. jbiró.

Kiadmány hiteiéül:
___________ Vozár, s. k. iiodaigazg.

Csery Emil kir. bírósági végrehajtó Szentes. 
1927. Pk. 5416. sz. ‘ 1928. vght. 228. sz.

Árverési hirdetmény.
Magyar Belga Ásványolaj rt. kérelmiére 

és javára 496 P. 85 fillér és jár. erejéig a 
szentesi kir. járásbíróság 1927. évi 1069. sz. 
végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás 
folytán végrehajtást szenvedőtől lefoglalt 1980 
pengőre becsült ingóságokra a szentesi kir. 
járásbíróság fenti számú végzésével az árve­
rés elrendeltetvén, annak az 1908. XLI. te. 20. 
§-a alapján fentirt, valamint zálogjogot szer­
zett más foglaltatok javára és a végrehajtást 
szenvedő lakásán Szegváron, 111. 155. sz. 
a. leendő megtartására határidőül 1928. évi 
április hó 27-ik napjának délelőtt 10 órája 
határidőül kifizetik, amikor a biróilag lefog­
lalt üzletberendezés, árucikkek, varrógép, ke­
rékpár stb. a legtöbbet Ígérőnek készpénzfize­
tés mellett, esetleg becsáron alul is el fogom 
adni. -

Szentes, 1928. évi március hó 27.
„ Ceerg End! ek. kir. bírósági végrehajtó.

H6mB»Bs és áEsmunháhat
javításokat, átalakításokat, mezőgazdasági és 
ipari építkezéseket, polgári lakóházakat és 

családi villákat a

legolcsóbb árai mellett Épít,
tervekkel és költségvetéssel szívesen szolgál

BOlOii JÓZSEF
képesített kőműves és ácsmss'er I. kér. Kur- 
caparti-utca 24 szám 303

Mielőtt
sirkövet, sirkeretet
vásárol, tekintse meg raktáramat,

la portland cement, kőpor 
eladás. — Mindennemű 

cementcsövek

PIÍLYFY-KfÍL
Simonyi Ernő ucca 7. szám

TEMESVÁRY 
és SZOLCSÁNYÍ 

az fln|eHllao?ar Báni bizományiba!
Szentes, Rákóczi-tér 4. szám.
Telefon z 22. Telefonija.

Ilj búzára zöld hitelt
legelőnyösebben folyósítunk.

Búzát ás mindenféle terményt
legmagasabb napi áron vásárolunk

Horpa és mindenféle dara
állandóan a legolcsóbb napi áron 

kaphatók

Viszonteladóknak
árkedvezmény.

3- A „„ 
rendális Sle*

sor
sfldap«*' 555.6

12Közben
kültéri temp-

CO

eiVou»- ■
gokró1 a vám 0náhuml 
'glereshasg! ,«#»*

'*»*»*# 
4- A 2o.c 

gye közbenjöi 
váhagyása ^ iWÍ 
választat^, 

r Mindév —.«US eiOfluaaa.

dlg Szentlásdi olvasása: A tu
nak általadat 
megköttetvén

fei

Here nyári használatra kiadó Derekegyház- 
oldal 2. szám alatt. Értekezni lehet II. Szé­
chenyi ucca 41. szám alatt, Mérai letván- 
néval. 2648

pót:bár ezen 
tőke 5 
tendő alatt 
közben is 
gi tőkét, 
tést is tehes 

13. A
bad építés 
ban áll a

avag

v V

/

élelmiszerárak.
előadás ifiusag

tanár

rly
Az ag-

jaiból ata- 
Vczényel:

Chol-

megköttetvén W. munv^--
;dtf6 >;«íSaSí
oiyképcn, hog a Előadja Bo
leg fennálló ti 

6. E zái $í 
ideiglenes 
be adatnak, 
a haszonbéri ^ 
telezettségeh »ól 
azonáltal olyi 
csak a tartok 
dális kikötés 

7- Ha a 
tározatnál fog 

j által nem adh ogy 
j vételekről, ml 
í dális földekii 
j akadályoztam 
j felsőbb hatal 
1 sitetnék, ha a 
i nemi! kötele»
1 ne, vagy ele;
■ örökbevallás 
| nik s a város 
i ba visszaesik

ezen egyezte 
a v isszafizetett

8. A pol| 
adatik, a bűnt 
tettetik, azon

j örökbevallás 
I megszűnik, 
j radalomra vis

9. A pénz 
j nácsból kint'
■ zottság fog 

ügyelni.
to. Az.

organizált 
külső tanáé 
gyetértóleg 1
ban és pénzt 
kedni. A
nézésekhez I 
fogja

11. A
Ivó mindern» 
lasztott birósá 
2—2 tagját a irzonok, 
fogják kinevegtekezni
rósá

Thompson

ibányi György 
István dr 

Kubá 
Előadj: 

ítizeoekara.

Kurina Si 
ersenye.

imjától.

jy a vár< 
rüis 24-én f 
ek árai mi 
róképen áll; 

árpa 28 1

haszonbérlői 
tartozásaik 

ább fizesse 
io-ike utá 

et peres utc 
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24.
Lakos s. k

polgármeste

in ház. Ért 
szám alatt v

egek, nyárfi 
árpád ucca

razést
B.

1,1 1 lakását 
a 61 Pacsirta 
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12, Közben 
(Kmtéri tefflP-

I*
cq A

adatik, a 
tettetik, azon 
örökbevallás 
megszűnik, a 
radalomra vis

9. A páni 
nácsból kint 
zottság fog 
ügyelni.

10. Az a(

fést is tehei
,3. AJ' 

bad építés i 
ban áll a k<*

íetoiiszcr árak.
előadás diusag

3- A
rendális „J
g°kl"ól a vám pnáziumi tanar
»g’enes haszo, : ^Szté- 
mely addig, S« M m. 
harmad,**,, nz «-

4- A 20.C 
gye közbenjöi

dibol aia

válasaatik,
.. 5- Mindé előadása. Chol

dlg Szentlászl yvasása: A tu 
nak általadat] .
megköttetvén W. Thompson)

;dtf6 ‘i • íS3*£oiyképen, hog |k Előadja Bo- 
leg fennálló tó irányi György.

6. E zai ítély István dr. 
ideiglenes sze 'f"fa,FKa
b= ***• £u«
a haszonbért ^ 
telezettségeb [tol Kurina Si 
azonáltal olyt versenye, 
csak a tartón _ 
dális kikötés '

7- Ha a 
tározatnál fog 
által nem adh ogy a város 
vételekről, ml dis 24-én fi- 
dális földekri ek árai mé- 
akadályoziaa tóképen álla 
felsőbb halai árpa 28 P,

! sitetnék, ha a
1 nemű köteles haszonbérlőit, 

ne, vagy eleg tartozásaikat 
örökbevallás 1 ább fizessék 
nik s a város 6 io-ike után 
ba visszaesik et peres utón 
ezen egyezk« 2628
a visszafizeti® 24.

8. A Lakos s. k
»lgármester.

Imi ház. Érte- 
szám alatt va- 

2663
egek, nyárfade- 
árpád ucca 39.

2640 
™, kalotaszegi 
razést vállalok. 

2639
• ü lakását áthe-orgamzáit tai s pacsirta ucca

külső tanács ^_ _ _ _ _ 2653
gyetértóleg ® olya hálószoba 
ban és pénzt , a volt Budai- 
kedni. A ga* ____2656 
nézésekhez ki ^homok, sár-
(»Eia

1' j mlfi D*or eséplőgar
Ivó minden«; i6znált Vfl 
lasztott bin» ^ 2658
2-2 tagját a trzonok, mosó-' 
fogják kineve .fékezni Simo 
róság tagjaié? __ 2608

I2 Meg< % krémmel
báré» 5 SZJl«* 
tóke 5 száflk, tpöraenfa hű­
lendő alatt Idtünft. j da. 
közben is lch vitéz VA- 

tőkét, av«l^_ 1603
m
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Zsoldos Gőzmalom Ipartelep és Kereskedelmi 
Részvénytársaság Gőztftrósz és Téglagyára

kiváló minőség# építkezési és asztalosára faanyaggal, tég­
lával, cseréppel all az építtető közönség rendelkezésére.

PAKSz építkezési kölcsönt élvezőket eredeti Faksz-ár&kon 
gondosan és méltányosan kiszolgáljak.

r < v ': ü f> v.: rí"
ÉPÍTÉSI ANYAGOK: mész, cement, kőpor kicsinyben és nagyban.

IPARTELEP :
Nagynyomás 66.

A vasúttal szemben.

5, 77. : Telefonok : 72. VÁROSI IRODA
Br. Haracker ucca 16.

A Kenyérgyár épületében.

HOSSZÚ LE3ÁRATÜ HQLCSŰHT
folyósittatunk 35 évre

7 ,|2 °|o-os kamat alapon 
teljes kifizetéssel
mely kölcsön bármikor 
stomó díj nélkül vissza­

fizethető.

TÁBORI és CZIKÓ
Budapest, IV, Szív u. 30. 

Díjtalan felvilágosítást nyújt:

T emesváry ÉS Szolcsányi
SZENTES, Rákóczy tér 4. <

Telefon : 22. Telefon : 22.1

Tudatom a nagyérdemű közön­
séggel, hogy nagyobb mennyiségű

Izsdfcl ndd és 
mennyezet nddszöseÉ

kisebb és nagyobb mennyiségben, 
valamiiit drótkerítés mindenfajta 
kivitelben jutányos áron kapható

Korsós Nagy Sándor
nádfonó telepe. (A vasút mellett.)

Szobafestést
vwvvvvvvv

bntor mázolást
és flóderozást a legjobb kivitel­
ben jutányos áron készítek.

NAGY ANTAL
szobafestő mester, Borza ucca 12 sz.

Fagy és rothat mentes 
egészséges takarmány

burgonya
Étkezési burgonyák 10 fillértől kezdve. 
Waggontételnél a mindenkori legol­

csóbb napiáron szállít
Pólya Lajos kereskedő

Figyelem I
Ha jó és tartós

festékekre, kenőére
van szüksége, vásároljon 
bizalommal

Schnltznál
hol a legerősebb szappanfőző 
sződd! is kaphatja. Erfortf kerti 
és vetemény magvaimat, szegedi 
édes nemes paprikámat, házi- 
készitésü tojásos tarhonyámat aján- 

lom nagyban és kicsinyben.

P&szess csemege 
és gyurmáidra

szükségletét már most szerezze be,
mert a legkitűnőbb minőségű 

és legfrissebb árut
Raflg Ferenc ncca 3 szdm
a Mozi mellett dr. Vajda-féle ház­
ban lévő üzletemben mindenkor 
pontos, lelkiismeretes és elő­
zékeny kiszolgálás mellett a

iegjutónyosabb kaphatja.
Egy próbavásárlással győződjék meg, 
hogy milyen előnyöket r.yujt ha szük­
ségletet üzletemben szerű be. — Szi­
ves pártfogását kéri kiváló tisztelettel:

Gyarmati István
fűszer és csemege kereskedő.

Gyapjút, tollat
legmagasabb árban nagyban 

és kicsinyben vásárolok

Lantos Károly
toll- és gyapjukereskedő 

Sarkadi N. Antal-u. 23. Telefon 32

B Magyar Ultaláros Hiteibanhtal
érdekközösségben levő

BÉkÉscsabaiTaharÉkpénitár
riimirilí

a legelőnyösebben folyósít

35 tm amortizációs halcsont
Békéscsaba, Andrássy-ut 2 szám.

Díjtalan felvilágosítás nyerhető Szente­
sen Klauzál ucca 14 szám alatt a Kis- 5 
birtokosok biztositó irodájában. 8

Az Atlasz Gépkereskedelmi Társa­
ság teljes szavatosság mellett elsőrendű

kerékpárokat
árusít csekély heti vagy havi
részletfizetés mellett.

Megbízott VoIIord Sdndor
mechanikus Nylri-kőz. — Ugyanott hasz­
nált kerékpárok 40 pengő öl. Javítások 
és szerelések o'csón készülnek. Kölcsön­

zés órákra és napok a.

Felhívás
Villanyerőre berendezett modem 
késes és müköszörüs üzletemet 
Kossuth ucca 26, Dóczi fűsze­
res mellett megnyitottam. Főtö­
rekvésem oda irányítom, hogy 
tisztelt vevőimet

legolcsóbban és legpontosabban
kiszolgáljam. Javítások és köszörülések 
pontosan és jótállás mellett eszközöl­
tetnek. — A n. é. közönség szives 

pártfogását kérem :

Kralfel Lajos
késes és müköszörüs mester.

KÖLCSÖNT
közvetítek a legrövidebb idő alatt és 
pedig törlesztéses kölcsönt teljes ki­
fizetéssel 7 és fél % kamat alapon, — 
kötelezvény kölcsönt fél évenkén 4 
és fél % kamat mellett, váltók ölesönt 

előnyös kamat mellett.

Tomer Lázár
Br. Harucker-u.. Schwarcz-pék fék ház.

Üzlethelyiség a Risplai-térea
'iiiiiiiiiiiiiiiiiiiliininuiiiiWiiiuiiiiliiiiiiMWiniiuiiiiiimmmi«»-
(Lőwy Imre üzlete mellett) azon- 
nalra kiadó. Értekezni lehet Lőwy 

Imre kereskedővel.
2300

Gyászruhák
nagy választékban

Molnár-Áruház
Kossuth-ntca 8 szám.

Eladó egy jó áfcipotben lérő 
mángorló, egy jó szekréng él egy rászoofaot-
kr. Cha a 1741
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£ rovatban egg 15 szóig terjedő
apróhirdetést 50 fillérért közlünk. 
Mlartrn további szó 5 Mér.

APRÓHIRDETÉSEK E rovatban egg 15 szóig terjedő 
apróhirdetést 50 fillérért közlünk. 
Minden további szó 5 fillér.

Eladó és kiadó földek
Eladó a derekegyházi oldalon 115. szám: ta­
nya 38 hold földdel. Értekezni lehet Vásár­
helyi ucca 13. szám alatt. 2559
Téli Istvánnak a királysági megálló mellett 
7 kishold földje eladó. Feltételek megtudha­
tók dr. Pétéi Ernő ügyvédnél.__________510
Nagyhegyen körülbelül 3 és fél kishold szőlő­
tök!, melynek felerésze prima szőlővel és 
gyümölcsfákkal van beültetve, eladó. Felté­
telek megtudhatók dr. Szittner Imre ügy­
védnél._________________ ___ ____________ 1692
Alsóréten, a Soós dűlőben két hold herefőld

Rákóczi Ferenc ucca 125. számú ház eladó. 
Megbízott: dr. Wellisch István ügyvéd. 1747 
Eladó Rákóczi Ferenc ucca 99. számú ház cs 
eau ló után való könnyű kocsi a fenti szám
alatt. _________________
Kisgörgős ucca 1. számú sarokház, melyből
egy 3 szobás lakás és egy 1 szobás lakás 
Szent György napkor elfoglalható és amely­
ben még egy kétszobás lakás is van, eladó. 
Alku köthető dr. Szittner Imre ügyvédnél.

1691

Kiadó egyszobás lakás mellékhelyiségekkel 
Deák Ferenc ucca 26. szám alatt. Értekezni 
lehet Deák Ferenc ucca 32. 2599
Kiadó lakás van istállóval, azonnal elfoglal­
ható Kéreg ucca 8. sz. alatt. 2511
Kiadó két egymásba nyíló padolt szoba. Cim 
a kiadóhivatalban. 2545
Szondi ucca 1. szám alatt »egyszobás lakás 
kiadó. Értekezni ugyanott. 2606

és 5 és fél hoki föld, melyből 2 hold szintén 
'herefőid, eladó. Értekezni lehet dr. Bonczos 
Miklós ügyvéddel, Horváth Mihály ucca 19. 
szám alatt.

Első kerület Tóth József ucca 57. számú 
ház, mely a Kisgörgős uccára is átnyilik és 
két portára elkülöníthető, eladó. Alku köt­
hető dr. Szittner Imre ügyvédnél. 1693

Kiadó egy csinosan bútorozott szoba magános 
urnák. Sarkadi N. Antal ucca 25. 2546
Kiadó 3 szobás padolt lakás, hozzávaló mel­
lékhelyiségekkel május 1-re. Mécs Balog uc- 

i ca 9. szám. 2541

Eladó Alsóréti-ujtelep 14. számú ház, kövesut
mellett. Értekezni ugyanott. 2365

Etadó a szegvári határban 20 katasztrális 
hoki föld. Értekezni lehet Szegváron Zsi- 
gerhát 69. szám alatt Mezei Györgygyel. 2163

Eladó id. Soós József Vásárhelyi ucca 64. 
számú háza, korcsmahelyiség berendezéssel 
eladó. 2444

Etadó és kiadó szőlő és ház. Értekezni le­
het Gcatricis ucca 37. szám alatt. 2235
Szegv* község mellett prima 10—15 hold 
prima szántó eladó. Alku dr. Bonczos Miklós

Debreczeni-telep 3. számú ház eladó. Ugyan­
ott equ varró- és himzőgép olcsón eladó.

2420_____________________________________  _______ I Szépen bútorozott szoba, esetleg teljes ellá-
Felsőpárton forgalmas helyen törlesztéses há- < —> ■- ----------> -«—i-m—a m

Kiadó közös konyhás lakás mellékhelyiség­
gel, esetleg mühelyhelyiség is, Lakos ucca 
60. szám alatt. 2547
Kiadó Nyíri ucca 31. szám alatt egy külön 
konyhás lakás. 2549
Kiadó különbejáratu padolt szoba, konyha 
bútorozva vagy bútor nélkül Bartha János 
ucca 24. szám. 2632

zat keresek megvételre 3 évi
ügyvéd irodájában köthető meg Horváth Mi- J a kiadóban._________________________  2431
hály ucca 19. szám alatt. 2337 j Keresek olyan idős házaspárt, aki teljes el-

örlesztéses há- j tással is kiadó, azonnal elfoglalható. Sáf 
fizetéssel. Cím ; r^n,y Mihály ucca 32 ófiai2646

Eladó Alsóréten két hold föld. Értekezni le- látásért házat adna. Cim a kiadóhivatalban.
hét Stammer Sándor ucca 26. 2462 2476

I Egy lakás van kiadó Rákóczi Ferenc ucca 
I 28. szára alatt. Értekezni lehet Bálint ucca 19. 
j szám. 2666

------------------ -------- ---------------- ----------------------- -------------------- --------------- -------------------- ---------------  I Egy üzlethelyiség azonnal kiadó Stammer
Kiadó haszonbérbe; a derekegyházi 339. szá- Eladó Regőczi-telep 126. számú ház a Stam- i Nándor ucca 38-a. Értekezni Mártonnal. 2665

.. . . « . , ¥-> i__• ___  * __„ J/llÄl_— IaLaI . , /■». 1 n M /-»+f Cat' j _____________________ _______________________
Kiadó egyszobás lakás mellékhelyiségekkel 
együtt Kurcaparti ucca 16. szám alatt. 2597 
Egy magános nőnek, vagy férfinak való lakás

tVIHuO nüSzO'lll/tTLWi a -------- ------ ----------
mu parcella Értekezni lehet Bercsényi ucca ; mer-dűlőben. Értekezni lehet ugyanott Far 
2. szám alatt. 2481 ’ «— —osni
Etadó 6 hóid föld tanyával Bereklapos 7. sz. 
alatt, a Krlstó motoros malom mellett. 2512

! kas Józseffel. 2500
Eladó IV kér. Mariska ucca 1. számú ház.

Étadó a Nagynyomáson egy fél háziföíd. Ér­
tekezni lehet Cicatrieis ucca 67. szám alatt.

2560
Kiadó 3 felszántott parcella, mely jó helyen 
van, felébe, harmadába, vagy árendába. Ér­
tekezni lehet Lakos ucca 43. 2563

Értekezni lehet ugyanott. 2504

Oszlopnak vei, 
Nyíri ucca it I 
Kf ió Sing; 
^ használt 
Eladó egy 6t 
lekktí együt, J 
Értesítés! tuj 
leg volt, ege».
lan adás-vétetl 
alatt újból nn 1 
m®ly részen eiM 
gositást irodái 
Eladó kutoéi 
180. szám i_ 
Egy traktort; 
&ára nyári 
csényi ucca 
Széchenyi «g. 
diófaderék váci 
Uj kocsifés'J 
Kovalik Imréi 
69. szám alatti 
Géphhnzést, 
olcsón és szíj* 
kény ucca 5. $ 
Külsőecseri 
legelőre,
109. szám. 
Eladó egy 
10. szám alatt) 
Egy 6-os aéj 
a ki adóhivatali 
VadonatujTfl 

: eladó Batthiji 
Két öltözet, iigj 
úgyszintén hasi 
ucca 6. számi

_________________=._______________ —— -------kiadó. Értekezni lehet Nagyörvény ucca 94
Eladó Borza ucca 2. számú ház. Értekezni j Észára alatt. 2609
lehet ugyanott. 2538

Pásztor Jánosnak Lajostanyán 15 katasztrális • Eladó Kátai ucca 1 
hold földje eladó tanyával mükuttal. Érte- , lehet ugyanott 
kezni lehet III. kér. Keresztes ucca 1. szám

Eladó Farkas-zug 6. számú ház. Értekezni 
lehet ugyanott. ____  2622
Sáfrány Mihály ucca 29. számú ház és kü­
lönböző gazdasági eszközök eladók. 2619

számú ház. Értekezni
2613

Lakás van kiadó, azonnal elfoglalható Wes­
selényi ucca 34. szám alatt. 2614
Keresek a központhoz közel két szoba, kony­
hából és hozzávaló mellékhelyiségekből álló 
lakást május l-ére. Cimet kérek a kiadó- 
hivatalba. 2556

Eladó Széchenyi ucca 62. számra ház. Ugyan­
ott akácfatörzs oszlopnak való eladó. Érte- 

Eladó 22 hold föld, gazdasági épületekkel. • hezni lehet ugyanott 
Ugyancsak 5 darab sorba rakott, téglafalu, ' Eladó Atunkássor 8.

; Nagyörvény ucca 42. számú pékhelyiség bérbe
I i5«.+ a,I/a-tmí loVint 11/1119 2626

órát, ékszert 4 
bornál, a Nd 
lek régi ékszer 
Égy észté 
alatt.
Eladó ebédlői 
miatt Rákóczi-j 
Egy szép dioisd 
Vccseri utcai

alatt. ____ 2582
Etadó 22 hold föld, gazdasági épületekkel.

cserép tetejű épület és két kút azonnali lebon­
tásra Tanczik-telepen. Bővebbet Tanczik An­
tal Vekerhát, Mátéffy-telep. 2589

Etadó Munkássor 8. 
i lehet ugyanott.

2612 j

kiadó. Értekezni lehet ugyanott.

"Állást nyer.I 1
Fonalak szón 

! Muszka Ferei

Eladó Nagynyomáson egy háziföíd és egu 
hasas tehén, egy hónap múlva ellik. Érte-

I Eladó Kurcaparti ucca 40. számú ház. Ér- 
í tekezni lehet ugyanott. 2617

sziiir/.i ház. Értekezni , Malomszerelő minden malomszerelési, csép
IáaÁa ImiUáoí mimil/áira Qii ók nlllr rv7 i V C7íVn'ni

; Modern 3 szobás, fürdőrszobás, minden mel-nasas tenen, egy nőnap muiva ewuv cue- > —■-- - -, , „ ____
kezni lehet Alsórét, Nagy Ferenc dűlő 260-a. i lékhelyiseggel ellátott ház Kis» ucca 10. i ^zem Kisgörgős ucca 5. szám

2643 I “am alatt eladó, vagy haszonbérbe kiadó. vaailtas irodai rö

lőgép javítási munkára ajánlkozik szerény 
munkadij mellett. Nagy Ferenc, Szentes, bá­
ró Harucker ucca 38. 2459
Equ jó fiú tanulónak felvétetik Inzám-kefe- 

- 2406

Eladó egy öléi 
gőért. Értekeij 
alatt. 
Kerékpár, j*
vasvályu itat
ucca 57. szil

Étadó Derek egyházi oldal 26. számú 92 kis- , 
hold tanyaföld. Értekezni lehet Rákóczi Fe- , 
renc ucca 24. 2616 j
Eladó a Nagynyomáson egy fél háziföld. Ér- |

Május 1-én elfoglalható. Értekezni volt Bu 
day-villában. 2526

i Nyugdíjas vasutas irodai vagy raktárnoki
munkát vállalna. Cim a kiadóhivatalban. 2492

I Kiadó lakás. II
cmuu a íXd^yiiyuiiiKisvu g ix-t nuz.ii vívj. t ----------------------—----------------------------------------- —--------::j
tekezni lehet II., Bercsényi ucca 110. szám Ingyen adok helyiseget trafiknak, olyannak, ~ g kiadóhivatalban

2634 kinek engedelye van. Szőke Ferenc Nagy- í

Bejárónőnek ajánlkozom a délelőtti órákra. 
Értekezni lehet Nagyörvény ucca 75. 2489
Equ ió munkás asztalos-segéd állást keres.

2506
=lot. 2634 Kínén engeuciyc van. ozonv rtrióin nayy- .----- -— --------------j—,------ rj—n——~r——-
<ua“~___________________________________ s h„„„ ün.fi Kunszentmártoni ut mellett 2419 Egy fizetéses varróleány ajánlkozik. Cím aEtadó Vekerlaposon 6 katasztrális hold buzá- hegy 405. Kunszentmártonijameuett. kiadóhivatalban. 2576
val bevetett föld cserepes épülettel. Értekez- ( Temető ucca 26. szám alatt egy szoba-kony- j 
ni lehet Kist őke 19 szám alatt. 2636 ha és egy műhelynek alkalmas uccára nyíló .ha és egy műhelynek alkalmas uccára nyíló 
Haszonbérbe kiadó Derekegyházi őldaí! Padolt hc,«isé9 „kiadó, azonnal elfoglalható
ÜSTStoho“Mid.ITS’egymÉzíékez ] Értekezni lehet Berkovics Arminnéval, VMo-

ni lehet II., Széchenyi ucca 41. szám alatt : go ucca 7.______________________________
Mérai istvánnéval. 2649 ' Kiadó Jókai ucca 89. számú ház. Ugyanott
30 hold kaszáló és jegelő árendába kiadó. \ 8 méteres létra eladó. 2435

Cséplőgép kezeléshez kovácsmestert keresek 
tökei tanyámra. Értekezni lehet báró Harucker 
ucca 28. szám. 2641
Május l-ére fiatal, 16—17 éves udvarost 
keresek. Jelentkezni lehet Kurcaparti ucca 21. 
szám alatt. 2659

[KHU fLuozttiu ^ vív tu vriivtiva luauv._____________________________________________________________________________
Vásárhelyi ucca 38. vagy Nyíri ucca 2-a. 2655 ! Kiadó központhoz közel egy bútorozott szoba 
FÄST^OTföld haszonbérbe kiadó. K0: j ^U'két személy részére Értekezni Rákóczi 
vácsszerszám van eladó. Értekezni lehet Kis- j ^renc ucca 55. (közben). 2 79
görgős ucca 24. szám.

Egy jó tanyást keresek alsóréti tanyámra. 
Ibolya Károly kovácsmester, Horváth Gyula- 
ucca. 2664

2660 Kiadó egy lakás egész udvarral és kerttel. 
Értekezni lehet Tóth telep 2. szám alatt. 2486Etadó Nagynyomáson fél háziföld és Honvéd ________ _________ ______ ■____________________

ucca 34. számú ház. Értekezni lehet ugyan- ; Kiadó kétszoba-konyhás lakás egész udvar 
ott. 2540 ral Vass ucca 14. szám alatt. Értekezni le- j
3 és fél hold réti föld eladó sürgősen. Gu- j hét ugyanott.___________________________ 25^5
lyás Imre Nyiri-köz.____________________ 2542 Kiadó egy kis kamra-lakás magányos asz-

Udvarost keresek jószág mellé. Értekezni le­
het Munkácsy ucca 2. szám alatt. 2629

Különfélék.

r.taufi h»7.stk. I szonunak munkáért Céház ucca 4. szám alatt.
2517

la jó és olcsó zsebkést és ollót akar, úgy
forduljon bizalommal Kiss Elek késesmester 
hez, Soós ucca 7. szám. 2552

\ ja Wolford 
j Szerelések m 
i csönzés,
( Kendertörést
, csényi ucca ft]
I 2 lóerős V"
, Sáfrány Mi 
. Etadó egy 
. tőgép müti 

zsa KárokjrtU 
í Etadó egy Sn' 
j Honvéd ucca 
! Elköltteés m
i magánjáró ^
I ucca 2. szám 
I 9 milliméteres1 
, Engedély var 
I fodrászüzlet. _ 
j Kétéves borjúin 

lehet vasárnap 
; alatt.
' Homok kaph* 
j kezni lehet

Házhelyek vannak eladók Hékéden. Érte- 1 Két öreg család ingyen lakást ad házi dolgok 
kezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a elvégzéséért 35—40 éves házaspárnak. Alsó- 
Szentesi Takarékjjénztárral -A,: 11 * osos

Zsákfonál szövését jutányos árban vállalom 
I. kér. Mécs Balogh ucca 2. Montaliom 2456

Etadó vagy kiadó Temető ucca 46. számú 
ház, üzlethelyiségnek alkalmas, villany, árté- 
zíkut bevezetve, szép gyümölcsös kerttel.

2414

réti újtelep 43.____________  2525
Kiadó közvetlen a hékédi megállónál egy 
szoba-konyha, udvar és kertből álló lakás.. 

{ Értekezni lehet a helyszínen hétfőn délután 
Nagy Antallal. 2562______ *•-**-* _ ___________ ___________

Nyomatott az »Alföldi Újság- könyvnyomda te lapkiadó vktieuu nyomdájábtm Szentesen.

Eladók tyukgalambok és egy patkányos ku 
tya Szeder Imre ucca 7. szám alatt Cserna
Antalnál.______ ________________ ________ 2449
9 HP benzinmotor eladó, vagy haszonbérbe 
kiadó. Bővebbet: Horváth Gyula ucca 36. sz 
alatt. 2458

' Szabómühet
’ 16. szám aia | 
1 szabómester-.
' Eladó kovácsi” 

Gyarmathy w 
1 2. szám.
I Angol

Uk most mar

holt hátra: a
eres és 

s azok a.a-
>g « mcs-
fhónap telt el.

Laíügg".kvr'
ionénc‘ti m- 

fcrditotta.

liak elrendeze- 
.jszlói ma- 

Li szükséges 
K a kettő némi 
I mind az u ra­
lis és más ál­
lj ellentétek a-
Uak, mert a; 
U kormányzó 
Jni a város dől- 

t egyező han- 
Elégedett telia 

iibcr és derem 
készpénzbe! 

jvenlitésével, el 
ír és nádki len 
Jói szántások é: 
[felajánlott ;,ooc 
lom által köve

Ilién gondosko 
. A zálogul le 

kill pedig az e 
' mérnököt vol

I város. A mér 
fci a város köz 

szerepet vitt 
jég szerint 251 

lakás és eg 
I használata. - 

négyszögöle 
|i -4 ezüst kraj 
Iamelynek ebb 

t a beleszólásé 
flkalmazásáho; 
fcebb dolog, - 
Jtk nagyobb éi 

■ alkalmatazáSE

gyorsan, fet 
kyszer kerül 
készen elleni 
ltosabb kérd 
ktfcsurak rés 
Jttositására nn 
Fan. A vár 
Ft szüksége, 
pinándtól v< 
[ételét azon! 
Jja jóvá azoi 
fényben nine 
^tés feltétek 
Fros olyan k
ret három

dien ke 
Jenák Fei 
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szerzet- 

|fl Józsel

dticrtyi ucc* 1
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kapható lapu


